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ATAS

ATA DA 1ª REUNIÃO Conjunta DAS COMISSÕES DE SAÚDE E DE DIREITOS humanos

Às quatorze horas e quarenta e cinco minutos do dia onze de dezembro de mil novecentos e noventa e sete, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Adelmo Carneiro  
Leão,  Jorge Hannas, Hely Tarquínio , membros da Comissão de Sáude; e João Leite , Ivair Nogueira , Durval Ângelo,  João Batista de Oliveira e Miguel Martini, membros da  
Comisssão de Direitos Humanos. Está presente, também, o Deputado Marcos Helênio. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado João Leite, declara abertos os trabalhos e  
informa que não há ata a ser lida, por se tratar da primeira reunião conjunta destas Comissões. A seguir, comunica que a reunião tem por finalidade ouvir, em audiência pública,  
representantes da FHEMIG, do Sanatório Santa Fé, no Município de Três Corações, do Sanatório São Francisco de Assis, no Município de Bambuí, da Colônia Santa Izabel, no  
Município de Betim, e do Centro Psíquico Pedagógico - CPP -, no Município de Belo Horizonte, sobre a situação em que se encontram essas entidades. O Presidente convida a  
compor a Mesa os Srs. Guilherme Gonçalves Riccio, Superintendente-Geral da FHEMIG; Ana Cristina Mageste, Diretora do CPP; Ramon José de Oliveira, Diretor do Sanatório São 
Francisco de Assis; Eduardo Rabelo,  Diretor da Colônia Santa Isabel,  Denise Araújo Oliveira e Souza, Gerente Administrativa do Sanatório Santa Fé, representando o Sr. Nilo  
Moysés Júnior, Diretor daquela entidade; Roberto José Gomes Alvarenga, médico do CPP; Geraldo Francisco da Silva, representante dos usuários de serviços de saúde mental;  
Martha Elisabeth Souza, do Fórum Mineiro de Saúde Mental; Carlos Augusto dos Passos Martins, da Associação dos Trabalhadores dos Hospitais de Minas Gerais; Ester Barbosa da  
Silva, Coordenadora do Conselho do Hospital Júlia Kubitschek. Registra ainda a presença dos Srs. Marcelo Savassi, Antônio Moreira Sabino, Selma Vianna Campolina, Hélio Lauar  
de Barros, Jairo Furtado Toledo, Antônio Moreira Sabino, Antônio Carlos Braga, Porfírio Andrade e Eucélio Valadão Cardoso, funcionários da FHEMIG. A Presidência decide que,  
em primeiro lugar, serão discutidas as denúncias sobre o Centro Psíquico Pedagógico e, nesta oportunidade, passa a palavra ao Deputado Durval Ângelo, autor do requerimento que  
deu origem a esta discussão,  para que possa fazer as suas colocações iniciais.  Ato contínuo, usam a palavra os Srs. Guilherme Riccio e Ana Cristina Mageste,  que negam as  
denúncias de maus-tratos e omissão, divulgadas pela imprensa recentemente. Também nesta fase usam a palavra os Srs. Roberto José Gomes Alvarenga e Cláudia Duarte Lanna.  
Abre-se a fase dos debates com a participação dos parlamentares e dos Srs. Hélio Lauar de Barros, Preceptor- Chefe da Residência de Psiquiatria do Instituto Raul Soares; Marta  
Elisabeth Souza, do Fórum Mineiro de Saúde Mental; Geraldo Francisco da Silva, representante dos usuários de serviços de saúde mental; Elizabeth Teixeira, Psiquiatra do Centro  
Psíquico Pedagógico e mães de internos do CPP. Encerrada esta fase da reunião, a Presidência passa à discussão sobre a situação da Colônia Santa Izabel, do Sanatório São Francisco  
de Assis e do Sanatório Santa Fé. O Presidente, Deputado João Leite, autor do requerimento que deu origem a esta reunião, faz suas colocações sobre o tema a ser tratado e, em  
seguida, passa a palavra ao Deputado Durval Ângelo, que exibe vídeo sobre a situação da Colônia Santa Izabel. Com a palavra, os Srs. Guilherme Riccio e Eduardo Rabelo prestam  
esclarecimentos sobre as demolições de casas na Colônia Santa Izabel. Na oportunidade, o Deputado Durval Ângelo entrega documentos ao Superintendente-Geral da FHEMIG em 
que se expõem os problemas da citada Colônia, bem como uma carta em que se relatam as violências sofridas pela Sra. Sebastiana . Prosseguindo, o Presidente passa a palavra aos  
Srs. Ramon José de Oliveira, Diretor do Sanatório São Francisco de Assis, e Denise Araújo Oliveira e Souza, Gerente Administrativa do Sanatório Santa Fé. Abre-se a fase dos  
debates, na qual usam da palavra os parlamentares presentes e os Srs. Terezinha dos Santos, Paulo Luiz Domingues, Maria Francisco, Luiz Antônio e Claudinei, funcionários da  
Colônia Santa Izabel; Mônica Abreu e Carlos Augusto dos Passos Martins, da ASTHEMG, entre outros. É necessário registrar que o conteúdo das exposições e dos debates consta,  
na íntegra, nas notas taquigráficas da reunião. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares e convidados , determina a lavratura da ata e  
encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 24 de junho de 1998.

Jorge Eduardo de Oliveira, Presidente - Jorge Hannas - Wilson Pires - João Leite - João Batista de Oliveira. 

ATA DA 11ª REUNIÃO Ordinária da comissão parlamentar de inquérito para, no prazo de 90 dias, apurar a destinação dos arquivos do departamento de ordem política e social - 
dops 

Às dez horas e quinze minutos do dia nove de junho de mil novecentos e noventa e oito, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Carlos Pimenta, Wilson Pires, Ivair  
Nogueira, Adelmo Carneiro Leão e Antônio Roberto, membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Carlos Pimenta, declara abertos os  
trabalhos e solicita ao Deputado Adelmo Carneiro Leão que proceda à leitura da ata da reunião anterior, que, lida e aprovada, é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A  
Presidência esclarece que a finalidade da reunião é apreciar o relatório final da Comissão e passa a palavra ao relator, Deputado Ivair Nogueira, que procede à leitura do documento.  
Após a leitura, o Presidente coloca o relatório em discussão. Com a palavra, o Deputado Adelmo Carneiro Leão sugere mudanças em alguns pontos do relatório. O Deputado Carlos  



Pimenta também apresenta algumas sugestões. O relator solicita ao Presidente que suspenda a reunião por meia hora para que possa analisar as sugestões apresentadas, e o pedido é  
deferido pelo Presidente. Reabertos os trabalhos, com a presença dos mesmos Deputados citados, o relator informa que acatou as sugestões apresentadas e, por isso, procedeu às  
seguintes alterações nas conclusões do seu relatório: suprimiu, no terceiro parágrafo da folha nº 68, a expressão "e nem mesmo morais"; suprimiu, no item 6.10, na página 65, o  
termo "imediata" e alterou o prazo de 30 para 90 dias; acrescentou, no item 6.9, na página 64, a expressão "bem como dos microfilmes lacrados pela Comissão Parlamentar de 
Inquérito"; acrescentou o item 6.9.1, com a seguinte redação: "O Arquivo Público Mineiro, na forma da lei, deverá manter, em local diverso, as cópias dos referidos microfilmes";  
suprimiu, no item 6.6, na página 63, a expressão "em tramitação nesta Casa (...) até (...) nas dependências do extinto DOPS"; acrescentou, no item 6.2, na página 62, após o termo  
"profissionais indicados pelo Poder Executivo",  a expressão "e com entidades que participaram dos trabalhos, como a Ordem dos Advogados do Brasil - Seção Minas Gerais e  
grupos de defesa dos direitos humanos"; acrescentou, na página 68, na 3ª linha, após a expressão "e à memória", a expressão "vem sendo ainda desrespeitado" e suprimiu, no mesmo  
parágrafo, a expressão "é um dos direitos fundamentais das modernas sociedades democráticas". Concluída a leitura das modificações, o Presidente coloca o relatório em votação,  
que é aprovado por unanimidade. O Presidente solicita aos membros presentes que o subscrevam e suspende a reunião por alguns minutos, para a elaboração da ata da reunião.  
Reabertos os trabalhos, a Presidência solicita ao Deputado Wilson Pires que proceda à leitura da ata, que, após aprovada, é subscrita pelos membros presentes. Cumprida a finalidade  
da reunião, a Presidência agradece a presença e a colaboração dos parlamentares e encerra os trabalhos desta Comissão Parlamentar de Inquérito.

Sala das Comissões, 9 de junho de 1998.

Carlos Pimenta, Presidente - Ivair Nogueira - Adelmo Carneiro Leão - Wilson Pires - Antônio Roberto.

ATA DA 84ª REUNIÃO Ordinária da comissão de fiscalização financeira e orçamentária 

Às dez horas do dia dezoito de junho de mil novecentos e noventa e oito, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Sebastião Helvécio, Sebastião Navarro Vieira, Durval  
Ângelo, José Militão e Agostinho Patrus (substituindo os dois últimos aos Deputados Kemil Kumaira e Mauri Torres, por indicação da Liderança do PSDB), membros da Comissão  
supracitada.  Devido à ausência  do Presidente,  o Vice-Presidente,  Deputado Sebastião Helvécio,  declara  aberta  a reunião e,  havendo número regimental,  solicita  ao Deputado  
Agostinho Patrús que proceda à leitura da ata da reunião anterior, que, lida e aprovada, é subscrita pelos membros presentes. A seguir, o Presidente informa que a reunião se destina a  
apreciar a matéria constante na pauta e acusa o recebimento da seguinte correspondência: ofícios enviados pelos Srs. Ruy Soares Leal,  Superintendente de Negócios da Caixa  
Econômica Federal; Ulysses César de Melo, Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Cultura; Humberto Ferreira de Carvalho Neto, Delegado Federal Substituto  
da Delegacia  Federal  de Agricultura  em Minas Gerais  - DFA-MG -, e René de Oliveira  e Souza Júnior,  Chefe de Gabinete  do Secretário de Estado da Fazenda.  Na fase de  
distribuição das matérias, o Presidente designa o Deputado Sebastião Navarro Vieira para relatar os Projetos de Lei nºs 1.645/97 no 2º turno e 1.701/98 no 1 º turno; o Deputado José  
Militão para relatar os Projetos de Lei nºs 1.385/97 no 2º turno e 1.733/98 no 1º turno; o Deputado Durval Ângelo para relatar o Projeto de Lei nº 1.700/98 no 1º turno; o Deputado 
José Braga para relatar o Projeto de Lei nº 1.651/98 no 2º turno; o Deputado Mauri Torres para relatar o Projeto de Lei nº 1.746/95 em turno único; e avoca a si a relatoria do Projeto  
de Lei nº 1.214/97 no 1º turno. Devido à ausência dos relatores Deputados José Braga, Antônio Roberto e Arnaldo Penna, o Presidente redistribui ao Deputado Sebastião Navarro 
Vieira o Projeto de Lei nº 1.632/98; ao Deputado José Militão, o Projeto de Lei nº 1.622/98; ao Deputado Durval Ângelo, o Projeto de Lei nº 1.472/97. Passa-se à 2ª Fase da Ordem  
do Dia. Com a palavra, o Presidente, relator dos Projetos de Lei nºs 1.427 e 1.479/97 e 1.594/98 emite parecer, mediante o qual conclui pela aprovação do Projeto de Lei nº 1.427/97  
no 2º turno; quanto ao Projeto de Lei nº 1.479/97, emite parecer mediante o qual conclui pela aprovação do projeto,  no 1º turno, com as Emendas nºs 1 e 2, da Comissão de  
Constituição e Justiça, e 3, que apresenta, e pela rejeição do Substitutivo nº 1, da Comissão de Meio Ambiente e Recursos Naturais. Submetidos a discussão e votação, cada um por  
sua vez, são os pareceres aprovados por unanimidade. Quanto ao Projeto de Lei nº 1.594/98, o mesmo relator emite parecer mediante o qual conclui pela aprovação do projeto com a 
Emenda nº 1, da Comisssão de Meio Ambiente e Recursos Naturais, e 2, que apresenta. Na fase de discussão, o Deputado José Militão solicita vista da matéria, e o pedido é deferido  
pelo Presidente. A seguir, o Presidente informa que, em virtude do pedido de vista feito pelo Deputado Durval Ângelo na reunião anterior, continua em discussão o parecer do  
Deputado José Braga sobre o Projeto de Lei nº 1.546/97, que conclui pela aprovação do projeto na forma do vencido no 1º turno. A seguir, o Presidente procede à leitura da proposta  
de emenda apresentada pelo Deputado Gilmar Machado. Colocado em discussão e votação, é aprovado o parecer, salvo a proposta de emenda. Ato contínuo, é aprovada a proposta  
de emenda. Em seguida, procede-se à elaboração da nova redação, que conclui pela aprovação do projeto na forma do vencido no 1º turno, com a Emenda nº 1. Quanto ao Projeto de  
Lei nº 1.609/98, na reunião anterior, o relator, Deputado Péricles Ferreira, emitiu parecer mediante o qual conclui pela aprovação do projeto na forma do vencido no 1º turno, e foi  
concedida vista da matéria ao Deputado Durval Ângelo. Na fase de discussão, foi encaminhada proposta de emenda pelo Deputado Anderson Adauto. Colocado em discussão e  
votação o parecer salvo a proposta de emenda, é aprovado o parecer, com voto contrário do Deputado Durval Ângelo, e rejeitada a emenda. Após, o Deputado Sebastião Navarro  
Vieira emite parecer mediante o qual conclui pela aprovação do projeto. Posto em discussão e votação, é o parecer rejeitado, e o Presidente designa para novo relator o Deputado  
José Militão, que emite parecer mediante o qual conclui pela rejeição do projeto. Posto em discussão e votação, é o parecer aprovado. Após, o Deputado Durval Ângelo, relator do  
Projeto de Lei nº 1.472/97, emite parecer mediante o qual conclui pela rejeição do projeto. Posto em discussão e votação, é o parecer aprovado. Com a palavra, o Deputado José  
Militão, relator do Projeto de Lei nº 1.622/98, emite parecer mediante o qual conclui pela rejeição do projeto. Submetido a discussão e votação, é o parecer aprovado, com voto  
contrário do Deputado Durval Ângelo. Em seguida, o Deputado Durval Ângelo, relator dos Projetos de Lei nºs 1.667 e 1.673/98, emite seus pareceres, mediante os quais conclui pela  
aprovação do Projeto de Lei nº 1.667/98 com as Emendas nºs 1, da Comissão de Constituição e Justiça, e 3, da Comissão de Direitos Humanos; e pela rejeição da Emenda nº 1, da  
Comissão de Constituição e Justiça. Quanto ao Projeto de Lei nº 1.673/98, o mesmo relator conclui pela aprovação do projeto com a Subemenda nº 1 à Emenda nº 1. Colocados em  
discussão e votação, cada um por sua vez, são os pareceres aprovados por unanimidade. Após, o Deputado José Militão solicita prazo regimental para emitir seu parecer sobre as  
emendas apresentadas em Plenário ao Projeto de Lei nº 1.733/98, e o pedido é deferido pelo Presidente. Passa-se à 3ª Fase da Ordem do Dia. O Deputado Sebastião Navarro Vieira  
apresenta requerimento, em que solicita que os Projetos de Lei nºs 1.790/98, do Tribunal de Contas, 1.793/98, da Procuradoria-Geral de Justiça, e 1.798/98, do Tribunal de Justiça,  
sejam apreciados em reunião conjunta com a Comissão de Administração Pública.  Submetidos a votação,  cada um por sua vez,  são os requerimentos aprovados.  Cumprida a  
finalidade da reunião, o Presidente agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra  
os trabalhos.

Sala das Comissões, 23 de junho de 1998.

Sebastião Navarro Vieira, Presidente - Agostinho Patrús - Jorge Eduardo de Oliveira - Bené Guedes - Ronaldo Vasconcellos - Raul Lima Neto. 

ATA DA 5ª REUNIÃO Extraordinária da comissão parlamentar de inquérito para, no prazo de 120 dias, apurar a instalação de garimpos nos rios do território do estado de minas 
gerais e seus efeitos devastadores e corruptores 

Às dez horas e quinze minutos do dia vinte e cinco de junho de mil novecentos e noventa e oito, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Anivaldo Coelho, Wilson Pires,  
Ambrósio Pinto e Marcos Helênio (substituindo este ao Deputado Antônio Andrade,  por indicação da Liderança do Bloco Parlamentar  de Oposição),  membros da supracitada  
Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Anivaldo Coelho, declara abertos os trabalhos e solicita ao Deputado Ambrósio Pinto que proceda à leitura da ata da  
reunião anterior,  que,  lida e aprovada,  é subscrita  pelos  membros da Comissão presentes.  A Presidência  esclarece que a finalidade da reunião é apreciar  o Relatório Final  da 
Comissão, já lido na reunião anterior, o qual continua em discussão. O Presidente comunica que se encontram em poder da Mesa três emendas, do Deputado Raul Lima Neto, que  
haviam sido apresentadas oralmente na reunião anterior.  Não havendo quem queira discutir o Relatório,  o Presidente encerra a discussão.  Neste momento,  o Deputado Marcos  
Helênio ausenta-se da reunião,  e o "quorum" é recomposto pelo Deputado José Bonifácio,  que substitui o Deputado José Militão,  por indicação da Liderança do Bloco Social  
Trabalhista. O Presidente coloca o Relatório Final em votação, salvo as emendas do Deputado Raul Lima Neto, o qual é aprovado por unanimidade. O Presidente coloca em votação  
a Emenda nº 1, que, colocada em votação, é aprovada. As emendas nºs 2 e 3 são declaradas prejudicadas pelo Presidente, uma vez que o objetivo delas já foi atendido no texto do  
Relatório Final. O Deputado Anivaldo Coelho faz a leitura do Relatório Final já acrescido da Emenda nº 1, que foi aprovada. A Presidência consulta os membros da Comissão sobre  
se a nova redação do Relatório está de acordo com o que foi deliberado pela Comissão. Não havendo quem se oponha, o Presidente declara aprovada a nova redação do Relatório  
Final. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a participação dos parlamentares, da equipe técnica e da imprensa, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos  
desta Comissão.

Sala das Comissões, 25 de junho de 1998.

Anivaldo Coelho, Presidente - Wilson Pires - Ambrósio Pinto - José Bonifácio.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

Resultado de Julgamento de Licitações



Convite nº 68/98 - Objeto: material hidráulico - Licitantes vencedoras: Multilamps Equipamentos Elétricos Ltda. (subitem 1.8), 
Hidraufer Distribuidora Ltda. (subitens 1.7, 1.18, 1.19, 1.21, 1.25 a 1.30 e 1.43), Tuma Comercial Ltda. (subitens 1.2 a 1.6, 

1.10, 1.11, 1.13 a 1.17, 1.20, 1.22, 1.31 a 1.38, 1.40 e 1.41), Hidrautubos Comercial Ltda. (subitens 1.39 e 1.44) e Casa 
Ferreira Gonçalves Ltda. (subitens 1.1, 1.9, 1.12, 1.23, 1.24, 1.42 e 1.45) - Desclassificadas: Multilamps Equipamentos 

Elétricos Ltda. (subitens 1.37, 1.38, 1.44 e 1.45), Hidraufer Distribuidora Ltda. (subitem 1.9), Casa Ferreira Gonçalves Ltda. 
(subitem 1.31) - Convite nº 71/98 - Objeto: cartucho de tinta para impressora e papel A-4 - Licitantes vencedoras: Rilisa 

Trading S.A. (subitem 1.1) e Coppeg Comércio de Papéis Ltda. (subitem 1.2).

EXTRATOS DE CONVÊNIO LEI 12.705 DE 23/12/97

Extratos de Convênio Lei 12.705 de 23/12/97

Termos de Convênio para transferência de recursos financeiros que entre si celebram a Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais e as entidades abaixo discriminadas:

Convênio Nº 00005/98 - Valor: R$12.000,00.

Entidade: Loja Maconica Culto Dever - Rio Novo.

Objeto: Aquisicao de alimentos, roupas, calcados e medicamentos para distribuicao a familias carentes.

Convênio Nº 00011/98 - Valor: R$20.000,00.

Entidade: Uniao Ex-alunos Dom Bosco Paraguacu - Paraguacu.

Objeto: Aquisicao de taco, areia, cimento e pagamento de mao-de-obra para termino das obras internas do ginasio coberto.

Convênio Nº 00014/98 - Valor: R$4.000,00.

Entidade: Instituicao Meninos Jesus - Agua Boa.

Objeto: Pagamento da 1ª parcela do veiculo Kombi, 1987, para transporte de pessoas carentes.

Convênio Nº 00018/98 - Valor: R$5.000,00.

Entidade: Acao Social Filadelfia - Belo Horizonte.

Objeto: Aquisicao de material para confeccao de 20 janelas a serem instaladas no terceiro andar da creche Pingo D'agua.

Convênio Nº 00023/98 - Valor: R$10.000,00.

Entidade: Associacao Comun. Santo Antonio Itinga - Itinga.

Objeto: Aquisicao de materiais de construcao, esportivo e generos alimenticios para a populacao carente.

Convênio Nº 00024/98 - Valor: R$35.000,00.

Entidade: Associacao Comun. Acao Social Educacional Medio Piracicaba - Joao Monlevade.

Objeto: Aquisicao de seis bancos de madeira, material esportivo, de construcao, generos alimenticios, medicamentos, proteses, passagens , pagamento de transporte, serviços de  
sonorizacao em eventos culturais, pgto. cursos profissionalizantes, honorarios advocaticios e contabeis p/ os carentes, material de consumo, manut. da entidade e do veiculo.

Convênio Nº 00029/98 - Valor: R$4.000,00.

Entidade: Associacao Comun. Sao Jose - Unai - Unai.

Objeto: Aquisicao de equipamentos para um poco artesiano para distribuicao de agua a populacao carente.

Convênio Nº 00030/98 - Valor: R$6.000,00.

Entidade: Associacao Moradores Lamim - Paula Candido.

Objeto: Aquisicao de material de construcao e cestas de alimentos para doacao a familias carentes.

Convênio Nº 00032/98 - Valor: R$4.000,00.

Entidade: Associacao Esportiva Tupinambas - Belo Horizonte.

Objeto: Aquisicao de material esportivo para atender a entidade.

Convênio Nº 00037/98 - Valor: R$2.000,00.



Entidade: Associacao Amigos Paracatuzinho - Paracatu.

Objeto: Aquisicao de material de construcao para distribuicao a familias carentes.

Convênio Nº 00040/98 - Valor: R$7.200,00.

Entidade: Associacao Desenv. Comun. Val Machados - Rio Vermelho.

Objeto: Aquisicao de material eletronico para transmissao de reunioes, gremios e animacao de festas e aquisicao de material esportivo para distribuicao a agremiacoes da regiao.

Convênio Nº 00041/98 - Valor: R$7.400,00.

Entidade: Associacao Comun. Benef. Nova Vida - Medina.

Objeto: Aquisicao de equipamentos de som para promocao de eventos e confraternizaçoes e material de construcao para as familias carentes da comunidade.

Convênio Nº 00042/98 - Valor: R$3.500,00.

Entidade: Associacao Monsenhor Joaquim Dimas Guimaraes - Guaraciaba.

Objeto: Aquisicao de cestas basicas para doacao a familias carentes.

Convênio Nº 00045/98 - Valor: R$5.000,00.

Entidade: Associacao Comun. Pedra Anta - Pedra Anta.

Objeto: Aquisicao de cestas basicas para distribuicao a familias carentes.

Convênio Nº 00047/98 - Valor: R$4.500,00.

Entidade: Associacao Pro-Vida Aglom. V. Est. B. Sta. Lucia V. Sta. R. Cassia - Belo Horizonte.

Objeto: Aquisicao de cadeiras de rodas para serem doadas a deficientes fisicos carentes.

Convênio Nº 00272/98 - Valor: R$3.000,00.

Entidade: Nucleo Sao Francisco Assis (Nucleo Hansenianos Lagoa Prata) - Lagoa Prata.

Objeto: Aquisicao de materiais de construcao para reforma de casas, generos alimenticios e assistencia medica para atendimento a carentes portadores de hanseniase.

Convênio Nº 00273/98 - Valor: R$8.300,00.

Entidade: Associacao Anti-alcoolica Uniao Minas - Uniao Minas.

Objeto: Aquisicao de material de construcao, eletrico e pagamento de mao de obra para termino da obra do predio da entidade.

Convênio Nº 00274/98 - Valor: R$4.000,00.

Entidade: Associacao Pais Amigos Excepcionais - Centralina - Centralina.

Objeto: Aquisicao de tintas para pintura do predio da sede e aquisicao de protese de silicone swanson.

Convênio Nº 00275/98 - Valor: R$5.000,00.

Entidade: Feira Amor - Lagoa Prata.

Objeto: Aquisicao de materiais de construcao para reforma de moradias das familias carentes.

Convênio Nº 00277/98 - Valor: R$10.000,00.

Entidade: Associacao Congado Devotos Nossa Sra. Rosario - Lagoa Prata.

Objeto: Aquisicao de material de construcao para cobertura do galpao para funcionamento da cozinha e refeitorio.

Convênio Nº 00278/98 - Valor: R$1.010,00.

Entidade: Sociedade Espirita Maria Nunes - Belo Horizonte.

Objeto: Aquisicao de 100 cadeiras para o salao de reunioes e salas da entidade, para atendimento a criancas e adolescentes.

Convênio Nº 00279/98 - Valor: R$2.400,00.



Entidade: Associacao Comun. Bairro Primeiro Maio - Belo Horizonte.

Objeto: Aquisicao de material de construcao para doacao a carentes.

Convênio Nº 00280/98 - Valor: R$18.000,00.

Entidade: Associacao Comun. Pequenos Prod. Mato Grosso - Rio Pardo Minas.

Objeto: Aquisicao de um veiculo zero KM para transporte da pessoas carentes aos centros onde oferecam melhores recursos medicos e hospitalares.

Convênio Nº 00281/98 - Valor: R$5.500,00.

Entidade: Associacao Comun. Vila Santa Rosa - Belo Horizonte.

Objeto: Aquisicao de material esportivo, de construcao e cadeiras de rodas, para doacao a pessoas carentes.

Convênio Nº 00282/98 - Valor: R$2.100,00.

Entidade: Associacao Amigos Municipio Cascalho Rico - Cascalho Rico.

Objeto: Aquisicao de um micro-computador e acessorios para informatizacao da entidade, para uso de pessoas carentes e para cursos tecnicos a serem ministrados gratuitamente.

Convênio Nº 00283/98 - Valor: R$2.000,00.

Entidade: Associacao Comun. Seara Luz - Santa Luzia.

Objeto: Aquisicao de generos alimenticios e material de construcao para doacao a carentes.

Convênio Nº 00284/98 - Valor: R$5.000,00.

Entidade: Associacao Comun. Rural Desenv. Samambaia - Desterro Entre Rios.

Objeto: Pagamento do som e show para a "3ª Festa do Peao Boiadeiro".

Convênio Nº 00285/98 - Valor: R$35.000,00.

Entidade: Fundacao Apoio Comunitario - Varginha.

Objeto: Aquisicao de cobertores, materiais esportivos e de construcao para doacao aos carentes assistidos pela entidade.

Convênio Nº 00286/98 - Valor: R$25.000,00.

Entidade: Associacao Diabeticos Cataguases - Cataguases.

Objeto: Aquisicao de uma sala para a sede propria da associacao.

Convênio Nº 00287/98 - Valor: R$30.000,00.

Entidade: Associacao Desenv. Comun. Recreio - Recreio.

Objeto: Transporte coletivo de estudantes do municipio de Recreio para Leopoldina, Cataguases e Alem Paraiba.

Convênio Nº 00288/98 - Valor: R$4.000,00.

Entidade: Associacao Comun. Santo Antonio Itinga - Itinga.

Objeto: Aquisicao de cestas basicas para doacao a familias carentes.

Convênio Nº 00289/98 - Valor: R$3.500,00.

Entidade: Associacao Moradores Cabeceira Sao Pedro - Teofilo Otoni.

Objeto: Pagamento de despesas de reforma do onibus de transporte escolar.

Convênio Nº 00290/98 - Valor: R$3.000,00.

Entidade: Associacao Comun. Agric. Trab. Rurais Sao Sebastiao Gil - Desterro Entre Rios.

Objeto: Pagamento de som e show para o 6º Encontro Gilence Ausente e V Festa do Produtor Rural.

Convênio Nº 00291/98 - Valor: R$12.000,00.



Entidade: Conselho Comun. Desenv. Municipio Diogo Vasconcelos - Diogo Vasconcelos.

Objeto: Aquisicao de um caminhao usado para transportar materiais de construcao, insumos e producao agricola e transporte de doentes da zona rural para o hospital municipal.

Convênio Nº 00292/98 - Valor: R$18.000,00.

Entidade: Associacao Comun. Ouro Fino - Coronel Murta.

Objeto: Aquisicao de um veiculo utilitario para transporte de doentes e de materiais de construcao, medicamentos, alimentos, sementes para distribuicao aos necessitados.

Convênio Nº 00293/98 - Valor: R$18.000,00.

Entidade: Conselho Comun. Povoado Agua Boa - Santa Cruz Salinas.

Objeto: Aquisicao de um veiculo utilitario zero KM para transporte de pessoas carentes e transporte de materiais de construcao, esportivo e medicamentos para distribuicao aos  
necessitados.

Convênio Nº 00294/98 - Valor: R$2.800,00.

Entidade: Associacao Pais Amigos Excepcionais - Pratapolis - Pratapolis.

Objeto: Aquisicao de medicamentos para serem distribuidos aos assistidos pela entidade.

Convênio Nº 00295/98 - Valor: R$25.000,00.

Entidade: Associacao Moradores Trabalhadores Pequenos P. R. Paiol - Cristalia.

Objeto: Aquisicao de materiais de construcao para distribuicao a familias carentes.

Convênio Nº 00296/98 - Valor: R$15.000,00.

Entidade: Associacao Comun. Cultural Ecologica Educativa Quatro Bicas - Itapecerica.

Objeto: Aquisicao de cestas basicas, jogos de camisas, padroes de luz e material de construcao para atender pessoas carentes da zona rural.

Convênio Nº 00297/98 - Valor: R$7.500,00.

Entidade: Associacao Comun. Seara Luz - Santa Luzia.

Objeto: Aquisicao de cestas basicas e material de construcao para doacao a familias carentes.

Convênio Nº 00298/98 - Valor: R$9.918,00.

Entidade: Associacao Comun. Bairro Campo Alto - Contagem.

Objeto: Aquisicao de cestas basicas para atender as familias carentes.

Convênio Nº 00299/98 - Valor: R$4.700,00.

Entidade: Associacao Lavras Velhas - Serro.

Objeto: Compra de um veiculo utilitario para transportar pessoas carentes para tratamento e consultas medicas em hospitais e postos de saude.

Convênio Nº 00300/98 - Valor: R$8.000,00.

Entidade: Associacao Comun. Ribeirao - Berilo - Berilo.

Objeto: Aquisicao de material de construcao e generos alimenticios para atendimento a populacao carente.

Convênio Nº 00300/98 - Valor: R$8.000,00.

Entidade: Nucleo Assistencial Central Santa Barbara Tugurio - Santa Barbara Tugurio.

Objeto: Aquisicao de material de construcao e generos alimenticios para atendimento a populacao carente.

Convênio Nº 00301/98 - Valor: R$3.000,00.

Entidade: Nucleo Assistencial Central Santa Barbara Tugurio - Santa Barbara Tugurio.

Objeto: Aquisicao de material de construcao, medicamentos, esportivo, eletrico e adubos, para atendimento a comunidade carente.



Convênio Nº 00302/98 - Valor: R$3.000,00.

Entidade: Associacao Movimento Administrativo Comunitario - Jose Goncalves Minas.

Objeto: Aquisicao de materiais de construcao e cobertores para atender a familias carentes.

Convênio Nº 00303/98 - Valor: R$30.000,00.

Entidade: Sociedade Educacional Mendonca Silva - Montes Claros.

Objeto: Aquisicao de generos alimenticios, material de limpeza, didatico, pedagogico e escolar, para beneficiar criancas excepcionais assistidas pela entidade.

Convênio Nº 00304/98 - Valor: R$5.200,00.

Entidade: Santa Casa Sao Vicente Paulo - Bias Fortes.

Objeto: Pagamento de mao de obra para a reforma da Santa Casa.

Convênio Nº 00305/98 - Valor: R$5.000,00.

Entidade: Associacao Moradores Distrito Crisolia - Ouro Fino.

Objeto: Aquisicao de uma ambulancia usada para transporte de pessoas doentes para consultas e internações nos hospitais da sede e regiao.

Convênio Nº 00306/98 - Valor: R$20.000,00.

Entidade: Centro Social Desportivo Veneza - Ribeirao Neves.

Objeto: Compra de cobertores, remedios e oculos para distribuicao a pesso as carentes e aquisicao de um veiculo utilitario usado para transporte de carentes para exames e consultas  
medicas.

Convênio Nº 00308/98 - Valor: R$8.000,00.

Entidade: Associacao Monsenhor Joaquim Dimas Guimaraes - Guaraciaba.

Objeto: Aquisicao de cestas basicas para doacao a familias carentes.

Convênio Nº 00309/98 - Valor: R$24.500,00.

Entidade: Associacao Pais Amigos Excepcionais - Mariana - Mariana.

Objeto: Aquisicao de um veiculo utilitario e uma cadeira de rodas motoriz ada para atender deficientes fisicos.

Convênio Nº 00310/98 - Valor: R$8.000,00.

Entidade: Fita Azul Futebol Clube - Desterro Entre Rios.

Objeto: Aquisicao de material de construcao e contratacao de horas maquin a para transporte de terra e grama, visando a construcao de parte do estadio.

Convênio Nº 00311/98 - Valor: R$6.000,00.

Entidade: Associacao Pais Amigos Centro Educacional Lima Duarte - Antonio Carlos.

Objeto: Aquisicao de alimentos para suprir necessidades dos alunos intern os.

Convênio Nº 00312/98 - Valor: R$10.000,00.

Entidade: Associacao Municipal Apoio Comunitario - Juiz Fora.

Objeto: Realizacao do XIII ENA/MEC - ENCONTRO NAC. MOV. FAM. CRISTAO.

ERRATA

PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 1.026/96

Na publicação do parecer em epígrafe, verificada na edição de 3/7/98, pág. 77, col. 4, no relatório e na ementa do projeto de lei, onde se lê:

"Secretaria do Quadro de Pessoal dos Serviços Auxiliares do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais", leia-se:

"do Quadro de Pessoal dos Serviços Auxiliares da Secretaria do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais".


